
 1-מתכונתסוג הבחינה:  

 __________מועד הבחינה:  ת.ז. _______________________

 035802מספר השאלון:  

 יחידות לימוד 3-נספח: דפי נוסחאות ל 

 מתמטיקה

 שנישאלון  –יחידות לימוד  3

 הוראות לנבחן

 .חצישעה ו משך הבחינה: .א

 ון זה שש שאלות .בשאל     מבנה השאלון ומפתח ההערכה: .ב

 נקודות. 25 –לכל שאלה                                                         

ך ר לך לענות על מספר שאלות כרצונך, אמות

 .100סך הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על 

 חומר עזר מותר בשימוש: .ג

 כנות.מחשבון לא גרפי. אין להשתמש באפשרויות התכנות במחשבון הניתן לת  (1)

שימוש במחשבון גרפי או באפשרויות התכנות במחשבון עלול לגרום לפסילת 

 הבחינה. 

 דפי נוסחאות )מצורפים(.  (2)

 הוראות מיוחדות: .ד

 .גוף השאלוןהחישובים והתשובות ב כל כתוב את   (1)

לטיוטה יש להשתמש בדפים שבגוף השאלון )כולל הדפים שבסופו( או בדפים    (2)

 טיוטה אחרת עלול לגרום לפסילת הבחינה.שקיבלת מהמשגיחים. שימוש ב

 פעולותיך, כולל חישובים, בפירוט ובצורה ברורה ומסודרת. כלהסבר את   (3)

 חוסר פירוט עלול לגרום לפגיעה בציון או לפסילת הבחינה.     

 

 ההנחיות בשאלון זה מנוסחות בלשון זכר ומכוונות לנבחנות ולנבחנים כאחד.

 בהצלחה!
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 השאלות

נקודות. מותר לך לענות , באופן  25-שש שאלות. תשובה מלאה לשאלה מזכה ב בשאלון זה
 . 100מלא או חלקי, על מספר שאלות כרצונך, אך סך הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על 

 כתוב את כל החישובים והתשובות בגוף השאלון.

 פעולותיך, כולל חישובים, בפירוט ובצורה ברורה.  כלאת  הסבר שים לב!

 חוסר פירוט עלול לגרום לפגיעה בציון או לפסילת הבחינה.                

 1 - אלגברה
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 2 – טריגונומטריה במישור
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 סטטיסטיקה – 3

 ב. -תלמידים בכיתה יב בשני מקצועות שונים א ו 9רשימת הציונים של  לפניכם

 .10,    8,    8,    7,    7,    7,    6,    6,    4:   היאהתפלגות הציונים במקצוע א 

 .10,    10,    9,    8,    7,    6,    5,    4,    4:   היאהתפלגות הציונים במקצוע ב 

 מהו הציון השכיח בכל אחד מהמקצועות? א. 

 מהו חציון הציונים בכל אחד מהמקצועות? ב. 

 מהו הציון הממוצע בכל אחד מהמקצועות האלה? ג.

 נמקו. ?פיזור הציונים גדול יותר מקצוע ב(או )מקצוע א באיזה משני המקצועות  .ד
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  הסתברות – 4

 ם שלושה מתקני התרעה נגד שרֵפה.במחסן מצויי

  .0.9ראשון יפעל במקרה של שרֵפה היא מתקן הת שהההסתברו

 .0.95שני יפעל במקרה של שרֵפה היא מתקן הההסתברות שה

 . 0.8שלישי יפעל במקרה של שרֵפה היא מתקן הההסתברות שה

 מה ההסתברות שלפחות שניים מן המתקנים יפעלו במקרה של שרֵפה?
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 התפלגות נורמלית – 5
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 הנדסיתסדרה  - 6
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:סופיות תשובות  

1  

 
  

2  

 

 
 .   )ב( בכל אחד מהמקצועות 10 -ו 4, והשכיחים במקצוע ב הם  7)א( השכיח במקצוע א הוא 3

 במקצוע ב הפיזור גדול(  ד) .7(   בכל אחד מהמקצועות הממוצע הוא .   )ג7החציון הוא 

 .2.26 סטיית התקן היא מקצוע בוב 1.56 סטיית התקן היא א עמקצוכי ב יותר,

 
4 0.967 

5  
 

6  

 


